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За мен е удоволствие да Ви представя сп. “Магазин. Интериор, дизайн, 
архитектура.” с технически характеристики: пълноцветно, формат 220/286 мм, корица 
250 гр. хром гланц + UV лак, тяло 115 гр. хром мат. Стремим се към висок тираж и 
добро разпространение в цялата страна. Без да търсим самоцелен лукс, държим на 
качеството, тъй като илюстрациите са основен елемент в списанието. 

“Магазин” е принципно нов вид списание, което дава възможност да се пести 
време и усилия. Освен емоционално и естетическо въздействие, от рекламата 
потребителят очаква информация, помощ при избора, уважение. Основно в “Магазин” 
се представят тематично фирмите (които предлагат стоки и услуги в областта на 
строителството и обзавеждането) с избрани от тях продукти, които афишират 
дейността на фирмата и са актуални за момента. Целта е да се ориентира купувачът 
по-добре в пазара на този тип стоки и услуги. В концепцията на списанието е заложена 
задължително характеристика на показаното по подходящ начин изделие с цена. 
Имаме ясни изисквания към начина на представяне с цел максимална коректност към 
читателите. Информацията да е добре структурирана, с цел бърза ориентация и лесно 
вземане на решение. Достъпните цени за участие в списанието правят възможно 
присъствието на максимален брой фирми, за да може заинтересования потребител да 
се насочи спрямо своите изисквания и възможности. Това ще улесни и търговците, тъй 
като определени стоки ще могат да се поръчват директно по телефона.  

Списанието е ориентирано към краен потребител, но като носител на конкретна 
информация е от полза и се купува и от търговците.  

Във всеки брой специалисти дават полезна и практична информация по 
актуални теми. Целта е читателят да получи помощ и компетентна консултация по 
въпросите, който го вълнуват. 

Във всеки брой има още:  
ü Новини: “Нови магазини, стоки и услуги”; 
ü Тематични рубрики: “Тема на броя”, “Новости”, “Тенденции”, “Акценти”, 

“Специалистът съветва”, “Акция”, “За дома”, “Млади     автори”; 
ü Представяне на дизайнери и архитекти; 
ü Оферти на фирми за недвижими имоти и строители; 
ü Талони с отстъпки, с адрес, условия и срокове на валидност;  
ü Безплатни граждански (или фирмени) обяви; 
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